
 

 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

1 

 

Ata da 2ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois mil 
e vinte e dois. Aos trinta e um dias do mês de março, realizou-se, neste Legislativo, 
no plenário “Vereador José Custódio” a 2ª (segunda) reunião extraordinária que 
contou com a participação dos vinte e um vereadores, sendo que os vereadores José 
Antônio (do hospital Santa Helena), Carlin Moura e Gegê (Marreco) participaram da 
reunião de forma remota.  Havendo quórum regimental, o Presidente Vereador Alex 
Chiodi Maia solicitou que fosse registrada a presença dos vereadores, estando todos 
presentes. Em seguida, o vereador Denilson (da JUC) fez a leitura do Salmo 105, da 
Bíblia Sagrada. Na sequência, o presidente informou que as atas das reuniões 
anteriores serão submetidas ao plenário na próxima sessão. Logo após, foi executado 
o hino da cidade de Contagem. Passando à discussão e votação de projetos, foram 
votados e aprovados, por unanimidade,  em Segundo Turno e em Redação Final, os 
seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 008/2022, que “Concede o 
reajuste remuneratório aos servidores públicos detentores dos cargos de provimento 
efetivo que menciona pertencentes ao Quadro Setorial da Saúde”, de autoria do Poder 
Executivo, com o acréscimo de duas emendas de lideranças, assinada por todos os 
vereadores; Projeto de Lei Complementar nº 009/2022, que “Concede o reajuste 
remuneratório aos servidores públicos detentores dos cargos de provimento efetivo 
que menciona do Quadro Setorial da Administração e da TransCon e do Quadro 
Setorial da Saúde”, de autoria do Poder Executivo. Após as votações, o presidente 
Alex Chiodi agradeceu ao executivo municipal pelo envio desses projetos e, ainda, a 
todos os vereadores pelo apoio na aprovação dessas proposições. Finalizando os 
trabalhos, foi convocada a 9ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 5 de abril, às 9:00 
horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma do início. Nada mais havendo 
a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, José Carlos 
Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, discutida 
e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada. 

  


